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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS COSPLAYERS E GAMERS 

QUE ORGULHAM A CIDADE DO RECIFE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 1.848/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EBINHO 

FLORÊNCIO, REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dez horas e trinta e oito minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador EBINHO FLORÊNCIO, autor do 

requerimento; senhor Leo Fontes, Produtor Cultural; senhor Julio Costa 

Neto, Jornalista; senhor Fábio Vila, Empresário; senhora Deyse Choi, 

Cosplayer. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 

membros da Mesa e todos os presentes. Falou da importância deste dia 

para o reconhecimento destes grupos. Em seu discurso (cópia anexa aos 
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Anais desta Casa), explicou o que é Cosplay e ressaltou a importância da 

comunidade gamer. Falou sobre concursos realizados na cidade e 

destacou que esses grupos impulsionam o cenário cultural e econômico do 

Recife. Parabenizou a todos os presentes. (APLAUSOS). Em seguida, o 

senhor Presidente convidou os músicos Baiano e Roberta para que 

fizessem uma apresentação musical. (apresentação musical). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o 

senhor Leo Fontes, para ocupar a Tribuna em nome de todos os 

homenageados. O orador saudou a todos, agradeceu a esta Casa e 

enalteceu o movimento Cosplay e gamer. Parabenizou a todos que fazem 

parte deste grupo e agradeceu ao vereador EBINHO FLORÊNCIO. Disse 

que este é um mercado duro e que tem que driblar várias dificuldades para 

conseguir vencer. Citou atletas gamers e reconheceu o trabalho do 

empresário que organiza a Supercom. Destacou a falta de incentivo e 

apoio financeiro, citou eventos da cultura geek que aconteceram na cidade 

e pediu a construção de políticas públicas de incentivo para essa 

modalidade. Parabenizou a todos. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou os músicos Baiano e Roberta para que fizessem mais 

uma apresentação musical. (apresentação musical). (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a senhora Goretti Santana para 

fazer a chamada dos homenageados enquanto o vereador EBINHO 

FLORÊNCIO entregava-lhes um certificado. (Lista em anexo aos Anais 

desta Casa). (APLAUSOS).  Na sequência, o senhor Presidente fez suas 

considerações finais, registrou as presenças dos vereadores ADERALDO 

PINTO e CHICO KIKO em Plenário e convidou todos os presentes para 
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que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem logo mais, às 15h, em uma Reunião Solene 

em homenagem aos Centros Comunitários da Paz - COMPAZ e a todos os 

seus colaboradores, pelos relevantes e valorosos serviços prestados à 

cidade do Recife, de autoria da vereadora Ana Lúcia . Declarou encerrada 

a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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